



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась международная научно-практическая конференция



Сегодня в Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась Международная научно-практическая конференция на тему «Раскрытие, расследование и предупреждение преступлений, связанных с насилием над несовершеннолетними».

В работе конференции приняли участие и.о. ректора Московской академии Анатолий Багмет, заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Федоров, руководитель управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений Следственного комитета Российской Федерации Евгения Минаева, заместитель руководителя Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации Анатолий Сазонов, руководители и сотрудники следственных органов Следственного комитета России, ученые, аспиранты ведущих российских вузов, профессорско-



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

преподавательский состав и обучающиеся Московской академии Следственного комитета.

Открывая конференцию, Анатолий Багмет выступил с приветственным словом к участникам от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина и подчеркнул, что научная конференция принесет реальный результат в виде конкретных предложений, в том числе законотворческого характера, направленных на повышение эффективности раскрытия и расследования преступлений, связанных с насилием над несовершеннолетними и станет заметным событием в научной жизни.

В ходе конференции с научными докладами выступили заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Федоров, руководитель управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений Следственного комитета Российской Федерации Евгения Минаева, заместитель руководителя Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации Анатолий Сазонов, профессор кафедры криминалистики Академии управления МВД Анатолий Кустов, профессор кафедры криминалистики Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина Надежда Кручинина, профессор кафедры уголовной политики Академии управления МВД Лариса Беляева, заведующий кафедрой теории и методики обучения праву юридического факультета Казанского (Приволжского) федерального университета Елена Ибрагимова, государственный врач-судебно-медицинский эксперт, заведующий отделом экспертизы Государственного экспертного учреждения здравоохранения Московской области Бюро Судебно-медицинской экспертизы Елена Григорьева и другие ученые.

На конференции обсуждались проблемные вопросы, возникающие при раскрытии, расследовании и профилактике насильственных преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, рассмотрена проблематика, связанная с защитой государством прав детей и оказанием им помощи в случаях жестокого обращения, а также выработаны предложения по изменению законодательства в этой области.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117863>